足协最重罚单砸申花

本报讯 昨日下午,足协正式下发了对于 上海申花队上轮比赛违纪的处罚通知,其中主 教练贾秀全被停塞3场罚款2万元:而谢晖则被 禁止进入体育场2场,禁止进入替补席6场并罚 款4万元;陈涛停赛4场罚款2万元;队医张鹏 禁止进入替补席5场并罚款2.5万元。事情发 生在9月5日中超第21轮,上海申花0:0战平 长春亚泰赛后。由于对当值裁判的不满,申花 球员和教练组成员围攻裁判,比赛当天恰逢 FIFA公平竞赛日,申花将帅们的行为极不恰 当,最终他们也遭到了足协中上最重处罚。

除了申花队,鲁能、绿城 和亚泰也都接到了罚单。日 科夫因向裁判吐口水被禁赛 8场罚款4万元;绿城队员王

宏有因在替补席上大声指责并辱骂裁判员,被 禁赛4场罚款2万元;亚泰队员刘成因恶意犯规 被禁塞3场罚款2万元。

足协高层下令严查诡异吊射

是否有勾当马上水落石出

本报讯 青岛海利丰的"诡异吊射"事件, 以及四川方面的激烈控诉,让"假"字成为足协 无法回避的话题。加上此前,有关部门接到了 两次举报海利丰涉嫌"打假"、"赌球"的报告,并 转到了公安部门,"吊射门"更加突兀。昨天上 午,足协高层在内部会议上表示:在海利丰的异 常问题上,要积极行动、积极配合。

在此之前,关于海利丰的"异常"问题,足协 只是停留在观看录像以及分析"诡异吊射"的异 常成分阶段。昨天上午,"吊射门"正式登上了 全体工作人员大会的桌面,证明足协已经由被 动变为主动。"关于赛风赛纪问题,上级领导最 近也作了指示,要求在各个项目及其领域树立 良好形象。"某足协人士坚定地表示。这位人士 表示,只要能查证,谁都跑不掉。"高层领导已经 下了决心,也会采取行动。是清白还是真有勾当,结果马上会水落石出。"木木

7年前,中国队和塞内加尔队同样首次进入世界杯,后者还一举打入八强,但近年来两队的下降轨迹也颇为相似, 同样没有进入南非世界杯,同样只能打一些热身赛为各自的洲际比赛作准备,而两队的国际排名相差也不多。在同被 称为"非洲的中国队"的塞内加尔队的交锋中,中国队昨天在哈尔滨():()战平对手,倒也暗合了"中国兄弟"的说法,算 是"平得其所"。 晚报首席记者 郭韬略 述评

热身赛:国足0:0战平塞内加尔



昔日国足中场核心的风范,他和万厚良在60 分钟后就被高洪波换下,而中国队在中前场 的攻势有了明显改观,正是出现在赵旭日替 下周海滨之后。

3名海归的表现优劣,与各自在俱乐部 的位置也是相应的,冯潇霆在韩国大邱中基 本打上了主力,万厚良在全北现代队中则少 有上场机会,而周海滨自年初加盟埃因霍温 队之后,还从未在一线队比赛中出过场。比 赛的多少对于一名队员的状态保持是至关 重要的,3人的表现也在无形中提醒高洪波 千万别再加前任那般对海外国脚盲目迷信。

建业三将均无出场

河南建业队此次仍有3名队员入选国 家队,但最终3人都未获得出场资格,不过 这也在意料之中。

在守门员位置上,高洪波原本就倾向于用 年龄更大、经验更丰富的杨智,而杨本人在联 赛中的表现也与曾诚不相上下;招入冯潇霆就 是为了尝试新的中后卫组合,无论是经验还是 实力,杜威都是中后卫的首选,自然会用冯潇 霆顶替赵鹏。从比赛中看,虽然年龄比赵鹏 小,但国际比赛经验丰富得多的冯潇霆表现更 老到,冯杜组合也确实比上一场比赛中赵鹏 与杜威的组合表现稳定得多,所以说,要想在 国家队打上主力,赵鹏确实还需要付出艰苦 的努力;在左前卫位置上,来自青岛的郑龙俨 然成为高洪波的爱将,不仅首发出场,而且成 为国家队定位球的操刀手,以他眼下的势头, 徐洋要想取而代之难度确实太大。

3人没能上场虽然遗憾,但对建业队却 是件好事儿,周六就要在客场挑战成都,3位 国脚至少体能上不受什么影响。

"五大州"商业投资保障模式亮相中原

郑州曲梁服装城续创商业投资神话

就在人们苦于给资金找到出口时,如何 投资,成为人们颇为关注的热点话题。

随着经济形势日趋好转,商业地产等 优质物业投资再度映入人们的视线,与旧 有的开发模式相比, 一套成熟的商业地产 投资保障体系显得尤为重要。正当人们"梦 里寻她千百度"时,郑州曲梁服装城通过两 年来的孜孜以求, 开创了崭新的商业投资 模式,为您呈现商业投资的最佳范本。

"零风险,保利润"

五大州投资保障模式强势入驻 "五大州" 联盟 500 家服装企业强势入 驻郑州曲梁服装城,推动批发市场。

据悉广州、杭州、温州、泉州、郑州联盟

500家服装厂入驻郑州曲梁服装城,成立各 自的批发中心,该服装城向各生产企业交 30万元货品押金,服装厂提供产品委托在 批发中心直销其品牌服装。

郑州曲梁服装工业园区管委会主任肖 稼祥告诉笔者,"五大州"投资保障模式的 实行为郑州曲梁服装城成为全国服装一级 批发市场创造了必要的条件,以规模性的 商业带动工业发展,为各地服装生产企业 搭建销售平台,扩大销量、盘活资金、增加 生产,也为全国各地批发市场商户减少中 间环节,降低成本,缩短往返进货时间,直 接选购厂家物美价廉服装。

此外, 郑州曲梁服装城还鼓励各地经

销商代销服装,并提供保底年利润收入5万 元,经销商向郑州曲梁服装城交纳10万元 押金,郑州曲梁服装城向经销商铺货20万 元, 货款每月结算, 经销商免交铺租、装修 费、水电费,经销商年终如发现亏损,其本金 及保底利润可在货款中扣减,从而实现零风 险 保利润.

业内人士指出,启动跨越式的全国服 装一级批发市场,实行自主经营、统一管理, 跨越式发展,相比于传统服装批发市场不能 统一经营和管理,更能凸显出园区的时代感 与和谐性。

据肖稼祥透露,郑州曲梁服装城将以 现有28家服装生产企业产品为依托,促进 当地 130 多家服装生产企业入驻郑州曲梁 服装城配套经营,投入巨资在1年内将郑州 曲梁服装城打造成为全国具有知名度的服 装一级批发市场。推动房地产升值,带动服 装产业快速发展。

"建一房赚一房" 买地建房优惠模式优化升级

70年产权零首付,买地办厂另享有 50%地价优惠,建一房轻松赚一房。

据了解,购买郑州曲梁服装城的商铺 每平方米 4400 元,首付 50%,余款分 20 年 还,如对升值不满意,郑州曲梁服装城可按 实收款金额加60%回购,如郑州曲梁服装 城不同购, 会款不用还的优惠政策。如果企

业和信标准厂房,也可享受到"前两年不收 租金,第三年后每月每平米5元租金"。

肖稼祥告诉笔者,租赁我们的标准厂 房和住宅办服装厂,"前两年免交租金,后 三年每平方米租金5元,后5年每平方米 租金7元的政策,服装生产企业可申办100 万-200万元银行贷款,郑州曲梁服装城可 提供房产为服装生产企业提供担保。无疑 更是降低了企业的运营门槛, 在郑州曲梁 服装城办厂的优惠政策, 有利于替他们省 下建设资金扩大生产

除此之外,为赢得大型服装企业的青 睐,郑州曲梁服装城还为他们量身打造"自 建厂房"的需求,并给予一定的货币补贴。

据悉,买商业街用地可借款建房,综合 成本低,建一房可以赚一房,商业街商住用 地 70 年使用权,每亩 36 万元,首付 50%, 余款分 10 年还,如买地办服装厂享有地价 50%优惠,如今,已有28家知名服装企业在 郑州曲梁服装城内买地建厂, 计划 10 月分 别开工建设。

"通则达,顺则利"

商业物流"BRT"模式正式启动

便利的交通, 顺风顺水的区位是商业 地产投资保障的前提,投资收益没有红灯。

作为河南省政府重点工程郑州曲梁服 装城位于郑州城区交界的金三角地段,交 通十分便利,园区至郑州城区车程15分钟,

至新密市城区车程20分钟,至新郑市城区 车程 15 分钟, 至郑州国际机场车程 15 分 钟,南至长葛市城区车程30分钟,至京珠 高速公路车程10分钟。

据了解,郑州至石人山高速路、密杞公 路及 107 国道从园区通过。另外,郑州曲 梁服装城至郑州大学南路已开工建设,明年 通车后园区至郑州的车程将会缩短至10分 钟。郑州曲梁服装城有30辆公交车每天30 分钟一班次往返郑州、新密、新郑城区。得 天独厚的区位优势是郑州曲梁服装城商业 地产投资保障的前提。肖稼祥告诉笔者,郑 州曲梁服装城便利的交通必将给倚重物流 运输的服装行业吃下了一颗定心丸。

另外,为回馈商户,郑州曲梁服装城增 加了一系列的硬件交通配套设施,购买了六 十辆中巴车,每天免费接送河南各县市服装 批发商户选购服装并赠送午餐,同时还购买 了二十辆物流车,为各地商户接送货品。中 原商业物流首次亮出"BRT"模式,以一种 高效、畅通的方式体现了郑州曲梁服装城至 诚的售后服务精神,拉近了园区与商户的距 离,节省了双方的时间也提高了效率。让商 户全无后顾之忧。

业内人士指出,优越的交通区位优势 有利于郑州曲梁服装城承接"产业转移"大 势,加之园区优厚的招商政策、完备的硬件 配套设施和细致周到的服务体系,郑州曲梁 服装城成熟指日可待。 王磊